e
aall s JlaiiV) el
Separation Axioms and Countability
daia

slaadll (ol g2 (e agaall o sl o a1 s il Guls ol
LS LS eliadll 3a b A i) e genall @8 e aaiad o sl s 5l
> 55l eliadll (L al Julaill 5 duxigl) 85 568 Cileliadl) ST 0
O Bl Bl Y gad @lly s adaiie il sl gl eliadll g adaiiall
¢ Cleladll oda e 4 jaal) Aliatal) Jisall 5 ds 5idall Cile sanall o« sgie
ANl s adaiie Hoall eliadll e A8 paall b paiasal) saus ol A0 Diad
Aaiall J)sall e Ty e 4l 4308 da gidall Cile ganall dac o) 5 Lala (i)
eladl) 13 e 44 jadll

sliaill 4 A giall Cile sanall e 22l o8 dat s Sl
sladl s e JlatiV) el o ggia Fn o585 Cogan o ol 50 5l
aad Clalwall 038 (e (51 L2 g Jladi¥) il 4 2 DA
Aalise e Cilalisall goen & (BiaTin AU 5 4805 duald L € duals
Lole cleadl S

147



Kolmogorff Space T,- sbadll (5.1)

(5.1)

L)&'J\és;a \J\ TO—;LUAQ (X”[) ‘_,,Ajqujﬂ\ ;L'Aﬂ\‘_,,_aug

VXyeX,x2y,3Ger:xeG,ygG or yeG,xe¢G

Sumr G Ansileiepemedngi yeX (il gl JU 4 gl

oA Akl o giai Y 5 laalaa) g gl
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|

(5.1) s
(5.1) Jie

e G oasln s o ={X,p{0}{a,b}.{b,c}{a,b,c}} of L=,
(Y el 5 T —elimd g (X, 7) sbadll B3, X ={a,b,c, d}ie senal

(i) azb, 3{odrer: befb}, ae{b);

(i) a=#c, 3{a,b}er: ac{a,b}, ce{a b},

(i) a=d , 3{a,b}er: acf{a,b}, d«{ab};

(iv) b=c, 3{b}er: be{b}, cg{b};

(v) b=d , 3{b}er: be{b}, de{b};

(vi) c=d , 3{b,cter: ce{b,c},d«{b,c}.
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Hausdorff Space (<2 sla Lad)T - cLadll (5.3)

oy s gl gV Cilpualy Sl allad G e Liadll 138 4l 3 oy
Lo i Al 2523 (a1942-21868) bl M Gile 53 (Hausdortf)
¢ Bus g ddadi] T cliadl) 12 2 Al cldlal) O s Gy sasla

Lays 38a3 Y AT dan sl i leliad (8 Ty 5 e uad I3 Lty

S0 )2 sl

(5.4) ca
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oY ey,

(i) a=b, 3{a}{b}er:ae{a}, be{b} {a}{b}=4¢;

(i) a=c, I{a}{c}er:aef{a}, ce{c} {a}{c}=4;

(iii) b=c, 3{p}{cter:bef{b} ce{c} {b}{c}=4¢.
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X 4o de gaxe fY(F) (B dlaie y Jl& 1 (X,7) > (Y,0)
1 ¢ aliiia sl g (X,7) bl o L 5 x= FoY(y) ¢ f-1(F) ol
XeG 0sSduny G H er Oirhliia ye 5 s ik (lie sana da g

(ol cdagiia f (X, 7) > (Y,0) WA gl | FHF)cH 3

F=f(f '(F))ef(H) y=f(X)ef(G), f(G),f(H)ev,
» (Y,0) B @) f(H)=f(GNH)=f(g)=¢ o &

.. J.... ;L‘.Aé
(5.6) 4y
A dasdald o T —elad (X,7) sbadll & o duals
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Normal Spaces Aalall CileLizadl (5.5)
e senall G Jaaill dpals Giny oAl cliadll o ggia Ui e () 22y

g il ol Lad (a yali (o g e ganall a3g] a0 Y () dalaal) g dalaal)
Aalaall Cile senall Juad dals 383 Lgd Al 5 iadl) Clabise (e 0
o Al oda 4 Liay) dakaliia jue g da gide Gle ganay dabaliia pal)
el eliadlly a6l g gl pliadll

(5.7) i

CilS 13) Ladd 5 13 Normal ale sbad 41 (X,7) o sdsosill sliadll JUy

ol gsi)X — F1’ I:2 Odiadl 80 e g ilhe (e oane JS1

0sSfiem G Herdbe s nd (FENF =¢

FcG,F cH,GNH=¢

(5.6) J<a

(5.13) Je

e pandl Gle e a st 7={X g B} .03} O oai

S gale clnd o (X, 7) sbadl Ja. X ={a,b,c}

Jall

1od (X, 7) aslssil) elaill b dlaall Cle sanal
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¢, X {b,c}.{a,c}{c}

a8 Cua ¢ Lalatia fliad udl 40 50 sale lind g cliadll 138 i maal
Clie gene 22 8 Y 41 5 ag{b,c} Ak s{b,c} Alas de o
oA 5 @ Abill e Laalaa (5 iat Cumy Gfinhaliia e 5 Glis siie
{b,c} daladll de ganall o (g 5ins
(5.14) Jtia
X ={a,b,c} e saxdll e o pa a5 7={X,p{a}} O} L=
Ty-slad Gl 41 5 gale sliad g (X,7) O e SEH Jedl (e
(5.15) Jbis
e G o sln s o ={X, g {0} {a b} {b,cH{ab,c}} of b=
2 (X, 7) slozdll of e uSTHI Jgdt oo . X ={a,b,C,d} dse sandll
LT mebad Vg alatie pud il T -eliad 5 gale cliad
(5.16) Jtia
G yra sl s 7 ={X, 4 {a}{b}.{a b} {c,d}.{a,c,d}.{b,c,d}} O L
(X,7) sbaill ) e 2SE Jeudl e . X ={a,b,C,d} de sanall e
T, ol Gl S0 i 5 sole i s

slind sa (sale climd JS o (g mall (e el 481 L je o amy
1Al el B gy 138 ol ¢, — 5 Lale sliadl) o oS Qs b adld T, —
(5.8) i o3
T, — elaab IS 1Y) T, —olind adf (gale sladl J&
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(5.17) Ja
T, —slmd 58 (X,D) Jumiia olmd S

(5.17) 4k
.T3—¢1-h5ﬁT4—¢1-b§d5
ol

iesame FoXosxeX of pars T - ez ya (X,7) of o
Adlie e sane G O ¢ T - ebaill S L )d e x g F O iy il
Oic sane aa g ald Lale (X,7) slozdll (55 s HXFNF =9 s
sXe{X}cG, FcH 0558 Sy G H inlal @i e 5 (lia gide
T - ebiad 055y 8 (e 5 plilie sbmd 8 (X,7) (lo4dle
oy - eladl U QU Lails Lamia Gl 3 plail) o3 (uSe

sladll 138 — (Niemytzki plane) =S siasi sliad sl (Moore) s s sl
T 5 pliite cluail Yo 5% o haay 4] LS T Gl s T —cluad 59
2 4 3

Lale (and 4ssl
( Niemytzki plane S ¥as (s sia) (5.18) Jba
A e yandl
@ X={(x,y)eR:y=0}

(2) X, ={(x,y)eR*:y>0}
) T ={(x,0):xeR}
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ol AL alsall X e (ke ¥) ulBY) aslssiliy o i
i idall

D(x,&) ={(X,, ¥,) € X, 17/(X, = %) + (¥, - ¥,)* < &}
Se 7Tt asl G e >05x=(x,Y,) e X, O Cus
s sill ILPPUD g sl e A e pand) dilaly X = X, UT
ve T el Gy 5 X, Az stie gaf AD speT o duncr,
ailly da giie de gaae G X O o L((5.7)d8a Lkil) p o ddaall

il 1 x=(x,X%,) eG O paiis ¢ X o galiY) algl

_w\e#CJ&J\ﬁQﬁM}_&.‘XeXU

\\\(x1 > V1 )/"

x=(x,,0)
(5.7) Jsa
adadill 5 38 o D(x,%) 7 sidall e jall aa gy addeox e T S 1Y)
Al 7 e pa i alay) (K 135 D(x,£) X =G of Cumax=(x,0)
gl gae Guars D((%,4),8) = X, o Susas DY(%,4),%)
(Hul Jsill 8 L)
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DFUD((%,%),2) < D((%, %,),2) O 23 x=(x,0)eT da
Ciadall LS (i g sla cliad s (X, 77) slizaill ol ) ;’yj

ol Cusy X i b=(b,b,) s a=(a,a,) oudiad

d(a,b)=/(0,—a,)" +(b,-a,)* =£>0
A

[ D(%.%)9) if X, %0

o) _{{x}u D((x.,%).4) if x,=0

coB abeX, da 4
0,N0, =D((a,,a,),5) " D((b,b,), 5) = ¢

B caeX, s beT A i

0,N0, =D((a,a,), 5) "{br D((b,. ). 5) =¢
¥l aes GilabeT O slcaeT sbe X, dla 3 Jidy
sausla clad s (X, 77) Qig}a,gmoamobzgj o
(X,77) b 4ilae de gana F of a i calitia (X,77) of ) (Ll
a=(a,b)eF Ol s a=(a,b)eX Ol

A4l c=d(a, FUT) o saLdicae X, ol 953 agT <l
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G=D(a,5),H={(x,%,) e X :d((x,%,),a) > £}

GNH=¢ sFcH 5a€G iy

ald ¢ g Akl g st da giie de paaaFC L g eT ol dla A Ll

+13.4(a,00}UD((a,0), ) c F® o Cumig >0 25

F s da siha de sene(D((a,9),9)f =V (i)
a i Aasie de sena D((a,4),5)=U (i)

UV =g Lal
Loale Gl eliadll 138 of el -Las
i B={(a,0):acR-Q}s A={(a,0):acQ} Uic saall Jlids
Ao kit Y Bl (a5 (pfiadaliie e g Giflae (e genll
A Ao sanall (5 a3 Laalaal o Cuny (piadaliie e 5 (i gife e gana
B Ae sanall (5 5a3 Aulill
(5.18) Ak
@Y o813 L g 1)) Lale sl (5 6 (X, 7) o slsesill eliadll
WF G ol dun G asibede gaan Sy F O X Alia de sana
POl G H A i e sane da

FcHcHCG.

ol
G Uls X (bdakade seaaF o5 il climd (X, 7) O Ui N
FAG®=¢ ol Al de 5030 GC Ao sanall | o Cumy da 5iie e sana
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Ofiadaliia e g i gite (lic gana aa g5 4dld dale oliadll o) S b i s
HcWe b HAW =¢ ol . FcH,GtcW of us HW
DM e
FcHcWeceG
DOk Al We o Las
FcHcHcWe G
Yol thall sa 13a
5 Jlae (e sane B F) 0 5 Ginte il o i ; Ll
Aagiade paaF O Ol G F O FC 058 6 0 5 copinbaliia
Do) Cuny H As sl de sane an i a8 cda ) (3385 Caa san
FlgH cHc F2C
Oliay lia gide (lie saae H,G 00 (G=X —H _Lial
FlgH, Fng,HmG:¢
m.gale slaad (X,7) o il 58 1a s
(5.19) 4k
Aandasiaala o bile oo gl sliadll 5% o daals
Ol
Al o ¢ gale slad s (X, 7) > slsosill sladll ol i
f:(X,7)—>(Y,v)
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Lale slad (Y,0) sbaill of ] slhal 5 a5l 058
Ol (Y ekl e il Sl e F 5 ol
fFH(F), T 7H(F,) cldsomine s & 1 (X, 7) —(Y,0) Al
s (X,7) sbadll gl 5. X 8 Oinbliie ey Gliilin (e sans
D 0sS G G H e Qlis s (lie gaac g4l ¢ gale cliad

: f‘l(Fl)gG ,f‘l(Fz)gH ,GNH=4¢
f(G), f(H) b cisgian f:1(X,7)—(Y,0) Al o Ly

Ol iy 5 (s gide Glic gana
Fcf(G).F,cf(H)

™

O Cus
fFGC)NT(H)=F(GNH)=f(p)=¢
m. sole claad s (Y 0) 1)
(5.7) i
Andandisals A T, -slaidll S dpals
-adan Dl
—elmd (X,7) oasdssill elaadll 58 dpald o ) Lakaind Gow Lok
Juall oSy ¢ &l 5 dals o8 (120123 O Cus (T,

T, —elaill o5 (e s (galadl eliadll Ala 3 lngma Gad 138 o) raa g U
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(5.19) Jua
e e sl s r={X,¢,{b}.{a,b}.{b,c}{a.b,c}} of L=l
@le sbab s (X,7)sbadl ol maly . X ={a,b,c,d} 4e sandl
A X 8 Akl e ganall dlile Y @l
° ={¢, X {a,c,d}{c,d}.{a d}{d}}
(X,7) CBIA 5¢ Giindaliia pe (piled Gifilaa (e gana (5l 3a 53 Y 5
de saxa A={a,b,c} O b 5 Al gy e aga g paal ile sliad
ol Ada
r, ={A.¢,{b}.{a,b}.{b.c}}
(X,7) 0r fom sl (A7) s A desaadl o i 2l
(A7) Gl ebadl oY) e el (X, 7) sbaill ol G o2 M
b Lae ety @l g ¢ Lale il
o (AT,) Ghonll elnil i Al Cle sand
¢, Afa,ch{c}{a}
S Y s {C){a} Lo Oindaliiie e 5 lilia (i gane 3 5 il a3l
(AT,) ol sbadll b (piablile joe 5 lia sike (lie sane Ja)
Ao senall e s AY) (5 sindy fa} Adlaall de penall Laalaa] (5 sind Cumy

O e fo,cer, s{abler, o 2mn Y dun {c} Al
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{a}c={a.b}{c}c={b.c}
b olumil) () € dpala ol olld e sfa, b}, }={b} % ¢ 0SU
Al s pald cad Lale
(5.20) ks
Lole sl () S5 gale eliad (e Blaall 5 3all oLiadll
o )
wasis (X, 7) el sbaill e Glin (i 5a sbad (A 7)) O L
25 7, gl (o 5o sl puailly (lilas (e 502 B | B ol
Ofinkliie 25 X (A QlilaaF [ F ) Olie sane a3 4l (pfindilite
OS5 Cuay

B,=ANF, 3B =ANF,
Jailie B, B, obesanall i X (A Al A Ao seadl o L
(X,7) sbadll ()5S a6 (finbaliia yi2 5 X (8 7 (o o) 50 5ill Ay
Cusy G, H ez ofiskliie ye 5 olia gide (lic sane 2a 5 4dld Lale
BES

Bl cG,B cH

BcH =ANG,B.cH =AnH
1 1 2 2
s H.H er, O W ey (5l sliadll iy ya3 (e
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H NH =(ANG)N(ANH)=AN(GNH)=Ang=¢

m.sle clad (A,z-A) ol ey de g

1(5.21) Ak
gle eliad s yiall L8 (a5l 55 eliad S
Ol )

OF Ui d Adlesall Aal danilly yiaill QW8 eliad (X, 7) Of s
s ge A Al JSU ANB = g0 Guss (piilaa (i saan A B X
Cusnyg Sl he B 4hi K b B (a,6,) "B =¢ O Susg,
B,(b,g,)nA=¢ ol

okaab

H=u

B,(b.3),G=u,,B,(@x3)

beB acA

W% AcG,BcH Usdasiteicsaaa H 5 G (o IS O Jaadl
(GNH#¢ ¢l pSall i dd Al GAH =¢ o <l oY)
Aall ol AspeGNH aic 3 gl
peB,(b3)NB,(a%)

d(@ p) <% 0sSia ey peB,(0,2) speB,(a2) o i 1
o axd Al dpalall by d(p,b) <2

d(a,b)<d(a p)+d(p,b) <2 +2
oalhylwsaeB (b,2) Aes d(ab)<e g, <g COSINE
g, <g, SN Jlls B (b,g,) A= b sail e
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Jiasi¥) cilalise — ealall Juadl)

ob L=l ge el 1385 be B, (b,2) & Ges d(a,b)<e,
m.GNH=¢ 13 .B,(a¢) B=¢
Urysohn's Lemma (005 Adead ) (5.22) 4k
s Ol Odie saae AL B ol s bole slzmd (X, 7) of e
Ao A 2 g5 4 X (8 (uinbalie

f:X —[04]
F(A) =1, f(B)=0 ¢S tun
o )
OF sy iiilia (e sane A B ol gile sl (X,7) Of i
U,=B°ersAcB M ANB=¢ ol . AnB=¢
O sy U A it de gana lag) Sa (5.18) Akas plasinly
U,cU, s AcU, il os&é  AcU, cU, cU,

de sane ol (S U, c U, e sanall Aoy (5.18) 4 pkas lasinly

Ll &8 .UpcU, cU cU, O Cusy U, da side

day) (Sa Up cU, e sanall dpailly (5.18) ki alasia

O Cun U 4s 5iie Ao gana
3
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a sie a0 U, €U, oic sanall Bl (5,18) ki plasinl,

AcU,cU, cU, cU, cU, cU,cU, cU,
(5.9) Jsa

(5.9) US4

(dyadic rational number) S (5 _S 2ac JS ¢ dleall pda ) Sy
(M=12,..2"-1 s n=123,... o} &) t =1 3 seall b Jara

2’1
O Cuny U, 4s s de sana alag) (S

tl<t2:>AgUtlgUlg gUtng_tngl

L
0 if vU
£(x) = if xeVvU,
sup{t:xeU }

U,
1S

f:X >[01] Al sy Y
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Ols [0,1] el 5 il b a&i f (x) OF oy yeil) 138 (g gy
f(B)=15 f(A)=0

Sl S Alate f X > [0,1] A of i) i ol ) Jlsy
faailly S 5a il 835 0<a<1 ol &n (@] 51 [0,0) sosall B
Sle sena F70,0) 5 F (@] 0o IS O D S 1N [0,]] luadll
U, o i x uilS 13 dasd 5 1) f (x) <a of bl Jeud) (ga 4 gida
Ol axi 1 e st<a IS

f([0,8)) ={x: f(x) <a}=wU,
afi x culS 13 s 5 1)) f(x) > a Jiall Aa side de sene A S
O midgest>a gand U, zos

(@) ={x: f() >a}=uU.)
WA siie de gana & Al
(5.23) 4k
s Ol (e saae A B ol s Lile slmd (X, 7) of g

Aliatie Ally aa g adld ( X A (pinaliia
f:X —[a,b]
f(A)=a s F(B)=h : 05 duns

Ol
sxe X U (x) =a dapalls Al iy il Laih pliais ca=b <alS 1)
O Gk a<h of o s Chge Alaie Al 53a
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g: X —[0]]

G f =(b—a)g+a W gl ¢ Houm)n Dagad by b ey
m il 3 b A st ol Al

058 O st Adgal S Ol oy Co g AN Ay a3
)

o

(5.24) 4o ks
s Oilaa Gtie gana JST Al Cumy sl s i bl (X, 7) O ok
Adaieddamgald (X AA B (ixklii
f: X —>[0]]
(gale slad (X, 7) sbadll o f(A)=0, F(B)=1 oS Sus
o )
O S X (o oindaliie e 5 (ffilan (e sane A B o i
F(A)={0}, 1(B)={1}
D Ofie sandll
G={xe[0]]:0<x<1}
H={xe[0]1]:i<x<1}
dlaie f 1 X 5[01] Al o ey, (piabaliia s [0,1] B O siae
Lol 5 FHG)NTH(H) =g 5 Ofissiay (G), f'(H)er Q&
Ac f7*(G)
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Bc f(H)

m.le slai(X,7) 1)

& Al by plaill e 4 518 () g ) 0 e e i
Aliatie dadida A1y ao g mand Al gkl e U jpuas Al s dl g 63l
(S L) e 4 paa g Aliaia dlla 51 5 5a slimd e 48 yaa
(Tietze extension theorem i 4 ki) (5.25) 4y ks
PX o Ak 4 Ao sane A gile elad (X, 7) Of 0
R [a,b] Adadll 3 &l JA e f: A [a,b] daie Ao I (i)

.01 X —>[a,b] Axuse 5aliaic dlls aa
g:X >R dzuge gdlaladdaagic f: AR el I (i)
Ol )
Ldgadi (ubal (e alldg = il 1Y (1) 38 Gla (A5 8 g
saal afa,b] O s a<b o st SN Dy kil 38a5 G g ) 5
W ey (5.23) Ak la e aslal | f(A) c[ab] o G ddla 5 53
A OsSUf) A Gy ety o Cagu =15 a=—1 of il il
D Ol e seaall Capad | f i A [-10] O sl L f AN
A ={x: f,() - A
B,={x: f,(x)>}cA

Laa 5. opidla e s Griedaliie ye g A A QLB | Al (lic senll
e ganal) o (5.23) &k Gaudaly Allia A QY X (A liilie Ll
O Cumag, i X o[-, 1] dlaie Ay o) (SadiB A Osiladll
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- 9o(By) =3 ¢Go(A)=—3
il 1M ae A J9[f(a) - gy(a) < 2 o dasSle Jeud) e
A= fi(x)<-33H}cA
B, ={x: f,() 23 ()} A
Als dla) KB, A Osiladl e sanall Sl (5.23) Fy ki gkl
.0,(B) =%50,(A)=—3 ol Cumrg i X >[-5(3),3(3)] Aaie
Lpallh A ddliall de genall e £ Adlall Cojai ile) jaY) i Gulaty
f,=f-0,=f—-(9+9):A>[-3.3
@) < ()0 Baadl 5 e
Aleaidl J1sall cpe dalliie e Joan diibudl Cile) ) uit ) Sy
f,r A=>[-(3)".(3)"]
Il (e Aliie Sal (S ol (5@ e A S, (8)] < (2)" O Cus
ALaidll
g9,: X >[-()(H" 3A3)]
b e ae exe X J g, ()< @) O e
o=1-(0,+9,+..+0,,)
sy oY)
. xeX J g(x)zggn(x)
Ao )l el g(x) = ign(x) Al Aladusiall () AaaSle (g8l (S

dpndigl Aluliciall pa (Tl (e oSU ) Z0 ) jlaal alasiuly @lld
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O Cimr £ 553 Bl A3 ) X oL S g(x) =3 g, (X)

n=1

[£,00] < @)" O L adl Ay o sall 138 Gandli oS [ £7 (%)) <1
S =fldgesf=f Gl A aaib e gx)=3g,(¥) s
n=1

B X U el e f Al Jeaie aansi g s A

1adas Sl
0S8 by e bl & ddagaia pe Ulal o6 08 4y )kl o2a

A QL) (e ey 5e¥) 138 dilia A de sanall
(5.20) Jue
A yxe A Gle Al FrAS[01] 5 A=(01]¢ X =[01] of L
Gud A O s gdle X =[0] sbadll ol mals . £ (x) =sin(l) Axaall
X JS Gle Al AISS AN 3 Ka Y oS e Al
(5.2) ool

1058 S X et adng 08 X={a,b,c,d,e} o b= (1

. pliie elxd (X,7) @

T, ol 5 polatia slmad (X,7) @

e slxd (X,7) o

T, ol 5 dle clai (X,7) o
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058 Cuny X e radasi oS X ={a,b,c,d} o b=k 2
 Laliia oliad (X, 7)sbadll oS s{a},{b}er o
Lale clad (X, 7)badll S s{a, b}, {c,d}er o

s g (g alaiie () 68y eliadl JUie i (3

(gle sliab s (s e clind JS (o 0y (4

a,beR ol cuafab) S LR Ao alsall (sl gl 70 Gk (5
e slmd (R 7) of om.

. pchiie slind sa aiie T, —eliad gl s (6

Of dus aliiia (R?,d) el eladll o a0 (7

d(a,b)=+/(a,~b,)* + (3, ~b)’
.R* sfa=(a,a,),b=(b,b,) J

S s 513 Lale sliad (558 (X, 7) o slsrsill elaadll of il (8

& F,F, olalee (lic sean :a g AlBAUB =X dusy ABer X
FEUF, =X Jdus FcAF, B o cunX

a1t §5SEa8 G 0 Al o 4z s Wa g (9
Sl A B X e sanall (58 Ja il e Linalas

Completely regular spaces Lol daliiiall <l Lizadl) (5.6)
elizadll aay Al 50 aaia e (5550 O rhall (e (LS e Liadll 1aa
el gaasall 130 8 aal )l o ) gy 50 Apdgad (g 3L (S5 adaiall
oLl 13 Jia5 15 6l e
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(5.9) i a3
Ailia e gana JSI IS 13 Lalat aliia 43) (X, 7) (onsl s sil) eliadll QU85
Aaiedhangdall xgF oS sy xe X b Sy F X
F(F)=1, F()=0 o5& s X —[0]]

(5.10) i a3

(Tychonoff Space) <558 ebiad 43l (X, 7) (o shsesill sliadll J&y

Ll alitie 5 T, —elizad S 13 ‘Tsi_;uéé ol
2

(5.26) 4 ks
oltie slimd oa Lala alaiiall ¢Lizadl
o )

b ¢ Lol aliiia (X, 7) sboaill of Ly . x € X um x Aol g gin
F(F)=15F(X) =0 058 i f 1 X —>[0,1] 5 aiose 1l3 22 53
13T, — slmd 58 [01] of &l (T, — sl s8R 5[0 = R o<l
O a2 G =[0,2),H = (1] cxiakliie s 5 (lia sibe (i sana 1a 5

G ey e f 1 X - [01] i o L—«.0eG,1leH

L)y opimdal 8 e 5 gl giie (lie sene £ 7H(G), fH(H)

Lalatia slizmd (X, 7) 058 &l 5.0xe FH(G), F e f(H)
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(5.27) &k
Lol alatia climd g (sale 5 aliiia sliad (S
ol

Y diliede pane F o X ol ¢ bale 5 Ladaiie slad (X, 7) o Lo
g ads ¢kt (X, 7) sbadll o Ly x e X s x dkaiill (5 9
OsS dusy G, H (s gt (e gana

xeG,FcH GnH=¢

-

S e FNE=¢ 385 Adliade saaa E=H Lo

 f 1 X —>[0,1] 3aiue Ally an 53 allé ¢ Lile 2liad (X, 7) sliadl
f()=0, f(F)=1d ¢l f(E)=0, f(F)=10s% Cus

m LAY GG (X, 7) osSi el 5 oxe fH(G), F o fH(H)
Ll alitia ( Niemytzki plane S jiasi s siss) (5.21) Jbie

Jall

 (5.18) Jéa (22,5 LS (X, 77) sladll uias

A dili) Ao ganddl s Lol aliiia cliad 8 (X, 77) elaadll of iy
b dbaill G Hlys dpaildcpe X, S 1Y, b=(b,b,) ¢ Adkdll

5 SuBY) a5l (e JU Al - 5 G Ul .G e X —A O Cusy
O Ly 5 (B gl oo gill iy Alaa (X —G) B 1Y 77 (sl sa 5l
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